

Альбина Фомина, автор цикла радиопрограмм «Дети войны» из серии «Социальная среда» ГТРК «Чувашия», заняла 2 место в XIV Всероссийском конкурсе «Патриот России – 2015».

Трогательная история фронтовой судьбы солдата, честное имя которого удалось реабилитировать жителям чувашского села, рассказы журналистов о детях войны, испытавших все её горести, не оставили равнодушными жюри конкурса.

Напомним, Всероссийский конкурс на лучшее освещение в СМИ темы патриотического воспитания «Патриот России» в четырнадцатый раз проводился Федеральным агентством по печати и массовым коммуникациям при участии Министерства обороны Российской Федерации и Российского государственного военного историко-культурного центра при Правительстве России.

На федеральный этап конкурса «Патриот России» в этом году поступило более полутора тысяч журналистских работ от 502 СМИ из 69 субъектов страны. Впервые на конкурс представили свои работы журналисты из США и Германии. Среди участников и три федеральных канала: телекомпания «Квадратный телевизор», ТВ Центр, ТВ Студия «Август» на канале «Звезда». Сразу шесть материалов представили региональные представительства ВГТРК.

Итоги конкурса подвели на совместном заседании жюри, экспертной комиссии и оргкомитета конкурса 28 мая 2015 года в Центральном доме журналиста. На церемонии торжественного награждения выступили журналисты ведущих федеральных СМИ, эксперты в области журналистики и массовых коммуникаций.

**Министерство информационной политики и массовых коммуникаций Чувашской Республики**